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Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Técnica de Educação Ambiental e 1 

Comunicação do Comitê de Bacia Hidrográfica Lagos São João – CBHLSJ. Ao décimo 2 

oitavo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, iniciou-se 3 

a reunião via videoconferência (plataforma JitsiMeet), tendo como pauta os seguintes 4 

assuntos: 1 - Contribuição ao Museu da Pesca Artesanal de Cabo Frio; 2 - Início do 5 

Trabalho de Educação Ambiental do Projeto Revivendo Águas Claras; 3 - 6 

Assuntos Gerais. Onde compareceram os seguintes representantes, conforme 7 

comprovação de presença: Sra. Sueli Aparecida (Associação Raízes); Sra. Valéria Lima 8 

(Prefeitura Municipal de Arraial do Cabo - Secretaria do Ambiente e Saneamento); Sr. 9 

Yan Antunes (CAJ); Sra. Paula Montenegro (Projeto Albatroz); Sra. Alejandra Aguilar 10 

(NEA-BC); Sr. Emídio Fernandes (Convidado – Projeto NEA-BC); Sra. Ana Paula 11 

Rodrigues (Prefeitura de Araruama); Sra. Márcia (Prefeitura de Araruama); Sra. Suzana 12 

(Prefeitura de Araruama); Sra. Zélia Maciel (Associação Raízes); Sra. Dulce Tupy 13 

(Colônia de pescadores z - 24 de Saquarema); Sr. Vinicius Mendes (Associação 14 

Raízes); Sr. Leonardo Nascimento (CILSJ); Sra. Samara Miranda (CILSJ). A reunião 15 

foi iniciada pela Sra. Dalva Mansur (Coordenadora da CTEACOM) agradecendo a 16 

presença de todos os participantes. Em seguida, deliberou referente ao ponto de pauta 17 

“Início do Trabalho de Educação Ambiental do Projeto Revivendo Águas Claras”, 18 

elucidou que é feito um acompanhamento do desenvolvimento da vegetação semestral 19 

realizado pelo IPEDS, onde, o próximo seria feito no mês de janeiro, em vista disto, a 20 

Sra. Dalva Mansur convidou os integrantes da CTEACOM para participar do processo. 21 

Prosseguiu-se para o primeiro ponto de pauta, sobre a contribuição ao Museu da Pesca 22 

Artesanal de Cabo Frio. A Sra. Dalva Mansur relatou que o Sr. Orlando (pescador da 23 

Praia de Siqueira), procurou-a e pediu um apoio a Câmara Técnica para a execução 24 

desse projeto. Os demais presentes se colocaram a disposição para as contribuições 25 

necessárias. A Sra. Paula Montenegro comentou que poderia dar apoio com transporte 26 

logístico e capacitação aos pescadores, para recepção de turistas e visitantes ao Museu. 27 

A Sra. Dalva Mansur solicitou que fosse projetado a estrutura do local, para o 28 

conhecimentos dos presentes e assim pode-se observar o local escolhido para 29 

implantação do Museu, na Praia do Siqueira em Cabo Frio. Avançando para “Assuntos 30 

Gerais”, a Sra. Paula Montenegro solicitou que fosse verificado se o seu nome se 31 

encontrava na listagem do e-mail, pois, não estaria recebendo o link das reuniões. A Sr. 32 

Dalva Mansur informou que o quarto Rito da “Ata de Sapeatiba” está pronto, porém, 33 
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para fazer o livro atualizado, precisaria de apoio financeiro, e com a aprovação dos 34 

demais, a proposta seria levada à plenária. A proposta foi aprovada sem ressalvas. Não 35 

havendo mais assuntos a serem discutidos, a Sra. Dalva Mansur agradeceu a 36 

participação de todos e encerrou a reunião. Deste modo, eu, Manuella Souto, sob 37 

supervisão de Leonardo Nascimento, lavro a presente Ata, para que, depois de lida, 38 

aprovada pelos membros do Comitê de Bacia Hidrográfica Lagos São João e assinada 39 

pela Coordenadora da Câmara Técnica de Educação Ambiental e Comunicação do 40 

Comitê de Bacia Hidrográfica Lagos São João, produza seus efeitos legais. São Pedro 41 

da Aldeia, 03 de junho de 2022.  42 

DALVA ROSA MANSUR 

Coordenadora da CTEACOM 

do CBH Lagos São João 
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